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ACTA No. 096 SESIÓN SOLEMNE DE TOMA DE PROTESTA  
E INSTALACION DEL R. AYUNTAMIENTO DE  GUADALUPE, NUEVO LEÓN, 

PERIODO CONSTITUCIONAL 2018 - 2021 
30 DE OCTUBRE DEL 2018. 

 
 

El C. Lic. Jorge Carlos Gómez López, Presidente Municipal Sustituto expresa: Buenas noches, 
Con fundamento en los artículos 35 inciso A fracción III, 44 fracción I, 22,23, 27, 47, 48, de la Ley 
de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León; Artíclo II Inciso a) fracción I , Artículo 16 
fracción I, y II,  de nuestro Reglamento de Gobierno Interior del Republicano Ayuntamiento de 
Guadalupe Nuevo León, así como en cumplimiento del Acuerdo No. 01 consignado en el Acta 
No.095  emanado en la Septuagésima Octava Sesión Ordinaria, de fecha 29 de octubre del 
2018,   a fin de dar inicio a los trabajos para los que fuimos convocados, a esta, SESIÓN 
SOLEMNE DE TOMA DE PROTESTA E INSTALACIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO DE 
GUADALUPE, NUEVO LEÓN PERIODO CONSTITUCIONAL 2018-2021,  QUE SE EFECTUA 
EN EL RECINTO OFICIAL DE SESIONES DEL R. AYUNTAMIENTO. 
 
Instruyo al C. Secretario del Ayuntamiento Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, se sirva 
proceder al Pase de Lista  

 
El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 

palabra y manifiesta lo siguiente: Buenas noches, Con fundamento en los artículos 22, 23,44 
fracción I, 45, 47 y 48 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, articulo 18 y 
19  de nuestro Reglamento de Gobierno Interior procederemos al pase de lista:  

 
R. Ayuntamiento saliente Periodo constitucional 2015 – 2018. 
 

I.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
  

Integrantes del R. Ayuntamiento saliente, Periodo Constitucional 2015 - 2018. 
Me permito proceder al pase de lista: 
 

 Síndico Primero                                        Janis Patricia Flores Martínez 
 Síndico Segundo                                      José Torres Durón 

 

  
Primero Regidor                                    José Roberto Sánchez Padilla 
Segundo Regidor                                 Virgilio Javier Hernández Ávila 
Tercero Regidor                                     Marco Vimicio Bañuelos González 
Cuarto Regidor                                    Miguel Ángel Rodríguez Garza 
Quinto Regidor                                    Nora Angélica Nuncio Elizondo 
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Sexto Regidor                                     Enedelia González Pedroza 
Séptimo Regidor                                 Martin Coronado Orozco 
Octavo Regidor                                   Juana María Ruiz Pérez 
Noveno Regidor                                  Rubí Esmeralda López García 
Decimo Regidor                                  Imelda Elizondo Ortega 
Décimo Primer Regidor                     Eli Escamilla reyes  
Décimo Segundo Regidor                       Irma Penélope López Rangel 
Décimo Tercer Regido                       Pablo Duarte de Alejandro 
Decimo Cuatro Regidor                     Daisy Berenice Esparza Nava 
Décimo Quinto Regidor                     Amador Medina Flores 
Décimo Sexto Regidor                       Paola Cristina Linares López 
Décimo Séptimo Regidor                   Gilberto de Jesús Gómez Reyes 
Décimo Octavo Regidor                     Alma Catalina Mata Gómez 
Décimo Noveno Regidor                    Juana Corpus Aguilar Gonzalo 
Vigésimo Regidor                               Gonzalo Alanís Estrada 
Vigésimo Primer Regidor                   Asaul Pérez González 
Vigésima Segunda Regidora  Clarissa Judith Treviño Rendón 

 
Integrantes del R. Ayuntamiento electo para el Periodo Constitucional 2015 -2018 
 
Primera Sindicatura  Claudia Nelly Mota López 
Segunda Sindicatura  José Torres Durón 
Primera  Regiduría. Jorge Torres Alanís 
Segunda Regiduría. Yareli Guadalupe Vera Grimaldo 
Tercera Regiduría. Carlos Johan Herrera Pineda 
Cuarta Regiduría. Verónica Elizabeth García Pérez 
Quinta Regiduría. Martin Efrén De La Peña Lozano 
Sexta Regiduría. Irma Lorena Cavazos Jáuregui 
Séptima Regiduría. José Santos Pérez González  
Octava Regiduría. Gina Roció Lisa Guerra 
Novena Regiduría. Carlos Rodríguez Padilla 
Decima Regiduría. Imelda Elizondo Ortega 
Decima Primer Regiduría. Andrés Pintos Caballero  
Decima Segunda Regiduría. Perla Cecilia Alvarado Urbano 
Décima Tercera Regiduría. José Ángel De León Rubio 
Decima Cuarta Regiduría. María Isabel Banda Rodríguez 
Decima Quinta Regiduría. Gilberto de Jesús Gómez Reyes 
Decima Sexta Regiduría. Nydia Elizabeth Bonilla Moncada 
Decima Séptima Regiduría. José Ángel Martínez Martínez 
Decima Octava Regiduría. Melva Sidya Orozco del Castillo 
Decima  Novena Regiduría  René Mauricio Martínez Chapa 
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II.- DECLARATORIA DEL CUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE DE TOMA 
DE PROTESTA E INSTALACIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN,  
PERIODO CONSTITUCIONAL 2018-2021 

 

El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Buenas noches,  Con fundamento en el artículos 47, 48 y 49, de 
la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León vigente, habiéndome cerciorado y 
verificado a través  del Pase de Lista y con ello contabilizada  la asistencia, les informo que se 
encuentran presentes 02 Síndicos y 22 Regidores integrantes del Ayuntamiento saliente y 02 
Síndicos y 19  Regidores del Ayuntamiento entrante, así mismo está presente el C.P. Marcos 
Rodríguez Durán Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal y el de la voz Lic. José Alejandro 
Espinoza Eguía, en mi carácter de Secretario del Ayuntamiento, por lo que con sustento en el 
artículo 26 de nuestro Reglamento de Gobierno  Interior en vigor, les informo que existe Quórum 
Legal. 

  
El C. Lic. Jorge Carlos Gómez López, Presidente Municipal Sustituto expresa: 

Conformado el Quórum Legal, con sustento en  las atribuciones conferidas por el máximo órgano 
colegiado de Gobierno  Municipal,  contenidas en el Acuerdo citado,  así como en los artículos 
22, 44 Fracción III inciso a) ,47 48 y  49 de Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León  
vigente,  y en los artículos 26, 28 y 29 Inciso c) Fracción II de nuestro Reglamento de Gobierno 
Interior del Ayuntamiento en vigor,  en consecuencia, siendo las 10:10 diez  horas con diez 
minutos del día 30 de octubre del 2018, se declara la instalación formal de la Sesión Solemne de 
Rendición de la  Toma de  Protesta e Instalación del  Lic., María Cristina Díaz Salazar, e 
integrantes del R. Ayuntamiento Periodo Constitucional 2018 -2021, con ello se declaran  así 
mismo,  validos los actos y hechos  desarrollados en la presente Sesión. 

 
Antes de continuar con el Orden del Día, me voy a permitir leer el siguiente escrito: Honorables 
Integrantes del Ayuntamiento convocados que fuimos a esta Sesión Solemne, me permito 
señalar que con base en el Artículo 62 de nuestro Reglamento de Gobierno Interior y en mi 
carácter de Presidente Sustituto quien conduce los trabajos a efecto de dar certeza jurídica 
absoluta, a la toma de protesta e Instalación del R. Ayuntamiento entrante, me permito declarar 
un receso, a efecto de reanundar  los trabajo el día de hoy a las 23:30 veintitres horas con treinta 
minutos, para que conforme a lo que establece la Constitución Política del Estado Libre y 
Soberano de Nuevo León, y la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, 
procedamos a efectuar la toma de protesta en los términos de Ley. 
 

SE REANUDA LA SESION, SIENDO LAS 23:30 VEINTITRES HORAS CON TREINTA 
MINUTOS. 
 

APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
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El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta: Someto consideración de los Integrantes del Ayuntamiento entrante y 
saliente, el Orden del Día para el que fue convocada la presente Sesión Solemne, misma que de 
conformidad a lo establecido en el artículo 23 ,44 fracción III, 45 y 49 de la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Nuevo León vigente y en el artículo 29 inciso c) del nuestro Reglamento 
de Gobierno Interior en vigor, es el siguiente: 

 
I.- PASE DE LISTA. 

 
II.- DECLARATORIA DEL CUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE DE TOMA 
DE PROTESTA E INSTALACIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN,  
PERIODO CONSTITUCIONAL 2018-2021 
 
III.- PRESENTACIÓN CON DISPENSA DE SU LECTURA Y  APROBACIÓN EN SU CASO, DEL 
ACTA  No. 095 DE LA SEPTUAGÉSIMA OCTAVA  SESIÓN ORDINARIA DE FECHA  29 DE 
OCTUBRE DEL 2018 
IV.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL INFORME DEL CUMPLIMIENTO DE LOS 
ACUERDOS DE LA SESIÓN  ANTERIOR. 

 
V.- ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO. 

 
VI.- PROTESTA DE LEY DE LA PRESIDENTE MUNICIPAL ENTRANTE LIC. MARÍA 
CRISTINA DÍAZ SALAZAR.  
 
VII.- TOMA DE PROTESTA DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, 
NUEVO LEÓN, PERIODO CONSTITUCIONAL 2018 2021, POR LA C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL LIC. MARÍA CRISTINA DÍAZ SALAZAR. 
 
VIII.- DECLARACIÓN E INSTALACIÓN FORMAL DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, 
NUEVO LEÓN, PERIODO CONSTITUCIONAL 2018-2021,  POR LA PRESIDENTE 
MUNICIPAL, MARIA CRISTINA DÍAZ SALAZAR. 
 
IX.- CUMPLIMIENTO DE LO ESTABLECIDO EN EL  ARTÍCULO 27 Y 28 DE LA LEY DE 
GOBIERNO MUNICIPAL DEL ESTADO  DE NUEVO LEÓN, DE LA ENTREGA AL 
AYUNTAMIENTO ENTRANTE, PERIODO CONSTITUCIONAL 2018-2021, DEL DOCUMENTO 
QUE CONTIENE LA SITUACIÓN QUE GUARDA EL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA MUNICIPAL PERIODO CONSTITUCIONAL 2015-2018.  
 

X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE TOMA DE PROTESTA E 
INSTALACIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO PERIODO CONSTITUCIONAL 2018-2021. 
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Conocida que fue la propuesta, me permito consultar a los Integrantes del R. 
Ayuntamiento 2015 – 2018, si desean hacer alguna intervención en lo general o en lo particular 
que modifique la misma, ruego a los H. Integrantes del R. Ayuntamiento se sirvan manifestar su 
aprobación de la propuesta presentada levantando la mano, ¿quiénes estén por la afirmativa?,  
¿quienes estén por la negativa?, ¿quiénes se abstengan?, se procedió a la votación, se informa 
que se aprueba por unanimidad de votos el Orden del Día de esta Sesión Solemne De Toma De 
Protesta e Instalacion Del R. Ayuntamiento De  Guadalupe, Nuevo León, Periodo Constitucional 
2018 – 2021. 

 
Sr. Presidente Municipal Sustituto, Regidores y Síndicos Salientes y Entrantes del R. 
Ayuntamiento, les informo que se aprueba por unanimidad de votos el Acuerdo No. 01 
correspondiente al Punto del Orden del Día, de los trabajos de esta Sesión. El Acuerdo se 
publicará en la Gaceta Municipal sitio de internet del Municipio, así mismo se transcribirá  
íntegramente al Acta correspondiente. 

 

ACUERDO No. 01 
 

Este R. Ayuntamiento aprueba por Unanimidad de votos el Orden del Día, de los 
trabajos de esta Sesión Solemne De Toma De Protesta e Instalacion Del R. Ayuntamiento 
De  Guadalupe, Nuevo León, Periodo Constitucional 2018 – 2021. 
 
III.- PRESENTACIÓN CON DISPENSA DE SU LECTURA Y  APROBACIÓN EN SU CASO, DEL 
ACTA  No. 095 DE LA SEPTUAGÉSIMA OCTAVA  SESIÓN ORDINARIA DE FECHA  29 DE 
OCTUBRE DEL 2018. 

 
El. C. El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso 

de la palabra y manifiesta lo siguiente: Continuando con el Orden de Día, me permito solicitarle al 
Pleno se sirva acordar con dispensa de su lectura y aprobación en su caso del Acta No. 095 de la 
Septuagésima Octava sesión Ordinaria  manifestar su aprobación,  por ello es que les solicito 
que quienes estén de acuerdo se sirvan manifestar su aprobación, favor de levantando la mano, 
¿quiénes estén por la afirmativa?,  ¿quienes estén por la negativa?, ¿quiénes se abstengan?,  se 
informa que se aprueba por unanimidad de votos 
 
Honorables Integrantes del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, me permito 
informar que se aprueba por unanimidad de votos el Acuerdo No. 02 correspondiente al 
Punto No. III  del Orden del Día. El Acuerdo se publicará en la Gaceta Municipal sitio de internet 
del Municipio, así mismo se transcribirá  íntegramente al Acta correspondiente. 

 

ACUERDO No. 02 
 

Les informo que se aprueba por unanimidad de votos el acuerdo, relativo a la aprobación 
del Acta No. 095,  de la Septuagésima Octava Sesión Ordinaria, de fecha 29 –veintinueve 
de octubre del  2018.  
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IV.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL INFORME DEL CUMPLIMIENTO DE LOS 

ACUERDOS DE LA SESIÓN  ANTERIOR. 

En cumplimiento de los acuerdos correspondiente a la Septuagésima Octava  Sesión Ordinaria, 
se mandaron publicar los acuerdos correspondientes en la Gaceta Municipal. 

 
V.- ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO. 

 
El. C. El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso 

de la palabra y manifiesta lo siguiente: Continuando con el Orden de Día, me permito solicitarle 
respetuosamente a los presentes, a fin de iniciar el Protocolo Central de la Sesión Solemne de 
Toma de Protesta, e Instalacion del Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, Periodo 
Constitucional 2018 – 2021, les ruego  se sirvan ponerse de pie,  para entonar nuestro Glorioso 
Himno Nacional. 

 
Por instrucciones del Sr. Presidente Municipal Sustituto, comunico a ustedes la 

Conformación de la  Comisión de Cortesía, para conducir a la Lic. María Cristina Días Salazar y a 
los invitados especiales a este Recinto, se declara un receso mientras la Comisión cumple su 
encomienda, la Comisión está formada por: 

 
El C. Síndico Segundo Lic. José Torres Durón 
La C. Regidora Nora Angelica Nuncio Elizondo 
La C. Regidora Paola Cristina Linares López 
El C. Regidor Asaul Pérez González 
La C. Regidora Alma Catalina Mata Gómez 

 
 Solicito a la Comisión que cumpla con la encomienda. 

 

VI.- PROTESTA DE LEY DE LA PRESIDENTE MUNICIPAL ENTRANTE LIC. MARÍA 
CRISTINA DÍAZ SALAZAR.  

 
VII.- TOMA DE PROTESTA DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, 
NUEVO LEÓN, PERIODO CONSTITUCIONAL 2018 2021, POR LA C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL LIC. MARÍA CRISTINA DÍAZ SALAZAR. 

 
El. C. El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso 

de la palabra y manifiesta lo siguiente: Continuando con el Orden de Día, se concede el uso de la 
palabra a la C. LIC. MARÍA CRISTINA DÍAZ SALAZAR, PRESIDENTE MUNICIPAL, Periodo 
Constitucional  2018 – 2021,  para que en los términos de lo establecido en el artículo 23 de la 
Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, de cumplimiento y efectúe la Protesta de 
Ley. 
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Por lo que les ruego ponerse de pie. 
 
La C. Lic. María Cristina Díaz Salazar, Presidente Municipal, Buenos días Señoras y 

Señores. 
 

“PROTESTO GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEON Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, Y 
DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE PRESIDENTE 
MUNICIPAL QUE EL PUEBLO ME HA CONFERIDO, SI NO LO HICIERE ASÍ, QUE LA 
NACION Y EL ESTADO ME LO DEMANDE”.  

 

VII.- TOMA DE PROTESTA DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, 
NUEVO LEÓN, PERIODO CONSTITUCIONAL 2018 2021, POR LA C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL LIC. MARÍA CRISTINA DÍAZ SALAZAR. 

 
El. C. El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso 

de la palabra y manifiesta lo siguiente: Continuando con el Orden de Día, la Presidente Municipal 
Entrante, Tomará la Protesta a los demás Integrantes del R. Ayuntamiento, en los  términos que 
establece el artículo 23 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León,  C. 
Presidente Municipal  de la C. Lic. María Cristina Díaz Salazar, proceda a dar  cumplimiento. 

 

LIC. MARÍA CRISTINA DÍAZ SALAZAR 
 

De conformidad a lo que  establece el  artículo 23 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de 
Nuevo León, en mi carácter de Presidente Municipal, procedo a Tomar Protesta a los Integrantes 
del R. Ayuntamiento Periodo Constitucional 2018 – 2021. 

 

Señores Regidores y Síndicos: 
 

“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DEL ESTADO 

LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEON Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, ¿Y 

DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE REGIDOR Y SÍNDICO QUE EL 

PUEBLO OS HA CONFERIDO?”, 

A lo que los Regidores y Síndicos entrantes contestan: 
 

 “SI PROTESTO”,  
  

“SI NO LO HICIEREIS ASÍ, QUE EL PUEBLO OS LO DEMANDE”. 
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VIII.- DECLARACIÓN E INSTALACIÓN FORMAL DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, 
NUEVO LEÓN, PERIODO CONSTITUCIONAL 2018-2021,  POR LA PRESIDENTE  
MUNICIPAL, LIC. MARÍA CRISTINA DÍAZ SALAZAR. 

 

El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Continuando con el Orden de Día,  LIC. MARIA CRISTINA DÍAZ 
SALAZAR hará la declaración de instalación formal del Ayuntamiento en los términos de artículo 
23 de la Ley de Gobierno  Municipal del Estado de Nuevo León : 

 

La C. Lic. María Cristina Díaz Salazar, Presidente Municipal, hace uso de la palabra y 
expresa los siguiente: hoy 31 treinta y uno de octubre siendo las 00:00 cero horas con cero 
minutos, queda formal y legalmente instalado este R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, 
electo democráticamente, para desempeñar su cargo durante el Periodo Constitucional que 
comprende del 31 –treinta y uno de octubre del 2018, al 30 - treinta de septiembre del  2021. 

 
IX.- CUMPLIMIENTO DE LO ESTABLECIDO EN EL  ARTÍCULO 27 Y 28 DE LA LEY DE 
GOBIERNO MUNICIPAL DEL ESTADO  DE NUEVO LEÓN, DE ENTREGA AL 
AYUNTAMIENTO ENTRANTE, PERIODO CONSTITUCIONAL 2018-2021, DEL DOCUMENTO 
QUE CONTIENE LA SITUACIÓN QUE GUARDA EL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA MUNICIPAL PERIODO CONSTITUCIONAL 2015-2018.  

 
El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 

palabra y manifiesta lo siguiente: Continuando con el Orden de Día que es el punto número IX,  
Sr. Presidente Municipal Sustituto saliente Lic. Jorge Carlos Gómez López, tiene el uso de la 
palabra para cumplir con el deshago del punto del Orden del día.  

 
El C. Lic. Jorge Carlos Gómez López, Presidente Municipal Sustituto expresa: En 

cumplimiento de lo establecido en los Artículos 27 y  28 de La Ley de Gobierno Municipal del 
Estado de Nuevo León, Lic. María Cristina Díaz Salazar Presidente Municipal del Periodo 
Constitucional 2018-2021, le hago entrega formal del DOCUMENTO que contiene LA 
SITUACIÓN QUE GUARDA EL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL, 
PERIODO CONSTITUCIONAL 2015-2018.  

 
El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 

palabra y manifiesta lo siguiente: Antes de proceder a la clausura de esta Sesión, les comunico 
que por instrucciones de la Sra. Presidente  Municipal, C. Lic. María Cristina Díaz Salazar, se les 
convoca a los Integrantes del Ayuntamiento 2018 – 2021, a la PRIMERA SESION ORDINARIA, 
en punto de las 00:30  cero horas con treinta minutos en este Honorable Recinto del 31 -treinta y 
uno de Octubre del 2018, tiene usted el uso de la palabra Sr. Presidente Municipal Saliente. 

 
X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE TOMA DE PROTESTA E INSTALACIÓN DEL 
R. AYUNTAMIENTO PERIODO CONSTITUCIONAL 2018-2021. 
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 El C. Lic. Jorge Carlos Gómez López, Presidente Municipal Sustituto expresa: Una 
vez desahogado el Orden del Día aprobado, con fundamento en la normatividad establecida en la 
Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, así como en el Reglamento de Gobierno  
Interior del Republicano Ayuntamiento, de Cd. Guadalupe, Nuevo León,  ME PERMITO, SIENDO 
LAS 00:05 cero horas con cinco minutos del miércoles 31  DE OCTUBRE DEL 2018, 
PROCEDER A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN SOLEMNE DE TOMA DE PROTESTA E 
INSTALACIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN PERIODO 
CONSTITUCIONAL 2018-2021, DECLARANDO VÁLIDOS LOS ACUERDOS Y  HECHOS EN 
ELLA EMANADOS. 

 

ADMINISTRACION 2015 -2018 SALIENTES 

 
 
 
 
 

                         C. JORGE CARLOS GOMEZ LOPEZ                   C. JOSE ALEJANDRO ESPINOZA EGUIA 
                     PRESIDENTE MUNICIPAL  SUSTITUTO                   SECRETARIO  DEL  AYUNTAMIENTO                                  
 
 
 

 
 
 
                     C. MARCO RODRIGUEZ DURAN                          C. JANIS PATRICIA FLORES MARTINEZ                           

          SECRETARIO DE FINANZAS Y                                    EL C. SINDICO PRIMERO 
                TESORERO MUNICIPAL                                                 
 
 
 

 
 
 
           C. JOSE TORRES DURON                                C. JOSE ROBERTO SANCHEZ PADILLA                
            EL C. SÍNDICO SEGUDO                                            EL C. PRIMERO REGIDOR 

 
 
 

 
                    C. VIRGILIO JAVIER HERNANDEZ AVILA          C. MARCO VINICO BAÑUELOS GONZALEZ             

                  EL  C. SEGUNDO REGIDOR          EL C. TERCERO REGIDOR                                        
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 C. MIGUEL ANGEL RODRIGUEZ GARZA             C. NORA ANGELICA NUNCIO ELIZONDO                  

                              EL C. CUARTO REGIDOR                                        EL C. QUINTO REGIDOR                                         
   
   
 

                  
      
                  C. ENEDELIA GONZALEZ PEDROZA                      C. MARTIN CORONADO OROZCO                                              
                            EL C. SEXTO REGIDOR                                    EL C. SÉPTIMO REGIDOR                                         
 
              
 
 
 

       C. JUANA MARIA RUIZ PEREZ                               C. RUBI ESMERALDA LOPEZ GARCIA                     
                          El C. OCTAVO REGIDOR                                               EL C. NOVENO REGIDOR                                        

 
 
 
 

 
                     C. IMELDA ELIZONDO ORTEGA                           C. ELI  ESCAMILLA  REYES                           
                           El C. DECIMO REGIDOR                            EL. C. DECIMO PRIMER REGIDOR                     

           
 
 
 
 
     C. IRMA PENELOPE LOPEZ RANGEL                 C. PABLO DUARTE DE ALEJANDRO                                            

                  EL C. DECIMO SEGUNDO REGIDOR                   EL C. DECIMO TERCER REGIDOR                      
            
 
 
 
      
                           C. DAISY BERENICE ESPARZA NAVA                    C. AMADOR MEDINA FLORES                          
                       EL C. DECIMO CUARTO REGIDOR                     EL C. DECIMO QUINTO REGIDOR                             
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     C. PAOLA CRISTINA LINARES LOPEZ                  C. GILBERTO DE JESUS GOMEZ REYES                                                                                                                 

                        EL C. DECIMO SEXTO REGIDOR                                EL C. DECIMO SÉPTIMO REGIDOR                      
        
 
 
 
 
 
 
 
 
          C. ALMA CATALINA MATA GOMEZ                             C. JUANA CORPUS AGUILAR                                      

                       EL C. DECIMO OCTAVO REGIDOR                       EL C. DECIMO NOVENO REGIDOR                                     
  
 
 

        
  
 
 
 
 

         C. GONZALO ALANIS ESTRADA                           C. ASAUL PÉREZ GONZALEZ                         
             EL C. VIGESIMO REGIDOR                            EL C. VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR                              

 
 

 
 
 
 
 
                           C. CLARISSA JUDITH TREVIÑO RENDÓN 

              EL C. VIGÉSIMO SEGUNDO REGIDOR 
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ADMINISTRACION ENTRANTES 2018 - 2021 
 
 
 
 

     C. MARIA CRISTINA DIAZ SALAZAR                       C. HOMERO MARTINEZ ILIZALITURRI 
             PRESIDENTE  MUNICIPAL                                SECRETARIO  DEL  AYUNTAMIENTO                           
 
 
 
 
 

     C. JOSE ALEJANDRO ESPINOZA EGUIA                  C. CLAUDIA NELLY MOTA LOPEZ 
            SECRETARIO DE FINANZAS Y                          SINDICO PRIMERO                                                          
                  TESORERO MUNICIPAL                                                 
 
 
 
 
       C. JOSE TORRES DURON                                         C.  JORGE TORRES ALANIS    
            SINDICO SEGUNDO                                                         PRIMER REGIDOR                                                                  
 
 
 
 
       
     C. YARELI GUADALUPE VERA GRIMALDO                C. CARLOS JOHAN HERRERA PINEDA 
                      SEGUNDO REGIDOR                                                    TERCERO REGIDOR                                                          
                    
 
 
 
     C. VERONICA ELIZABETH GARCIA PEREZ                C. MARTIN EFREN DE LA PEÑA LOZANO 
                 CUARTO REGIDOR                                                           QUINTO REGIDOR                                                          
                                   
                             
 
 
 
       C. IRMA LORENA CAVAZOS JAUREGUI      C. JOSE SANTOS PEREZ GONZALEZ 
                SEXTO REGIDOR                                                           SEPTIMO REGIDOR                                                       
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     C. GINA ROCIO LISA GUERRA                C. CARLOS RODIGUEZ PADILLA                           
      OCTAVO REGIDOR                                                           NOVENO REGIDOR                                                       
 
 
 
 
 
       C. IMELDA ELIZONDO ORTEGA                         C.  ANDRES PINTOS CABALLERO                                    
                DECIMO REGIDOR                                              DECIMO PRIMERO REGIDOR                                          
   
   
                          
  
 

 
        C. PERLA CECILIA ALVARADO URBANO            C. JOSE ANGEL DE LEON RUBIO                                  
               DECIMO SEGUNDO REGIDOR                           DECIMO TERCERO REGIDOR                                       
                             
                                                
 
 
 
 
       C. MARIA ISABEL BANDA RODRIGUEZ             C. GILBERTO DE JESUS GOMEZ REYES                    
               DECIMO CUARTO REGIDOR                                     DECIMO QUINTO REGIDOR                                    
                                                                                                                           
 
 
 
 
 

       C. NYDIA ELIZABETH BONILLA MONCADA           C. JOSE ANGEL MARTINEZ MARTINEZ                 
                DECIMO SEXTO REGIDOR                                   DECIMO SEPTIMO REGIDOR                                    
 

         
                      
 
 

 
       C. MELVA SIYDA OROZCO DEL CASTILLO  C. RENE MAURICIO MARTINEZ CHAPA      
              DECIMO OCTAVO REGIDOR                                      DECIMO NOVENO REGIDOR            


